

Стройлесбанк открылся в 1994 году в городе Югорск на севере Тюменской области. Работа началась с крупнейшими российскими лесозаготовительными предприятиями.

В 2008 году банк переехал в Тюмень, и значительно увеличил размер уставного капитала до 1 млрд 21 млн рублей. Основными услугами всегда оставалось классическое кредитование.

Помимо предприятий юга Тюменской области, в Стройлесбанке обслуживаются организации ХМАО и ЯНАО, а также Москвы и Московской области, Челябинской, Свердловской и Курганской областей.

К юбилейной дате банк существенно расширил масштабы своей деятельности: за последние десять лет объем привлеченных средств вырос в 1,6 раза, кредитный портфель увеличился в 2,6 раза, чистая прибыль в 2,5 раза. По состоянию на 01 июня 2019 года, собственный капитал составил 1,19 млрд рублей. Такой размер ключевых финансовых показателей позволяет сохранять ведущие позиции (3-е место) в рейтинге банков Тюменской области.